

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第780期 | 2023年12月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法改变了我苦难的人生

法轮大法改变了我苦难的人生

得法之前，我是一个争强好胜的人，在名利情中苦苦的挣扎，得到了高兴，失去了就痛苦得不行，身心疲惫，搞得一身病，最严重的是肺结核，咯血，有时大口大口的咯血，脸无血色，身体消瘦，那年我二十二岁，我的儿子才不满周岁，由于家庭经济困难，无钱医治，再加上我的脾气性格暴躁，跟丈夫吵架不占上风不罢休，导致丈夫不但不关心体贴我，还盼我早点死。当年我多次想到了却一生算了，可看到我那幼小的儿子真是心如刀绞，不能死又活受罪。

有一天我跪在炕上大喊，苍天哪，有神佛存在吗？谁能来帮帮我吧？从那以后，我感到冥冥之中有神助。为了能有钱活下去，我开了一个馅饼店维持生活。由于我做的馅饼独特又好吃，小店日渐红火，收入自然就高了。丈夫一看红眼了也上来帮忙，开始时买食材偷偷藏钱，后来我亲自收钱，他的种种行为让我伤心透顶，我决定与他离婚，由于在迷中根本不懂得什么因缘关系、宽容、忍让，就是为私为我，凡事就考虑自己，最后终于离了婚，我带着孩子度日。

老天没有绝人之路。我姐姐喜得法轮大法了，学了不长时间身心受益，告诉我这法太神奇了，你快学吧。我心想：我为了自己有个好身体，为了发财，曾经信过基督，供过佛像，烧香拜佛都无济于事，可这次我相信姐姐的话，我开始了学法。

学法轮大法后，我的身心发生天翻地覆的变化，无病一身轻，人生观也发生了根本的转变。大法教人做无私为他的好人，不但我亲身

受益，家人及亲朋好友都受益无穷，他们都见证了法轮大法的神奇与超常。

念大法好 邻居的癌症消失了

我家邻居得了重病癌症，从医院化疗回来身体骨瘦如柴，无精打采，我见状就去给他讲法轮大法祛病健身的神奇实例，他听得极认真，并表示一定诚心念“法轮大法好，真善忍好”，由于我们住的近，所以我只要见到他就嘱咐他念九字真言，他说：我一直没忘，在念哪。后来他去医院复查，结果不但癌细胞没有了，连平时身体的一些小病也没了，成为一个健康的人，他及家人对法轮大法的超常与神奇坚信不疑，在大法中受益匪浅。

还有我家原来老邻居对门大哥得了一种哮喘病，上不来气，一次在家打针过敏了，上不来气憋的眼球都鼓出来了，就在这危机时刻他家嫂子赶快提醒大哥：说邻居小妹（指我）告诉你念“法轮大法好，真善忍好”啊，于是这位大哥就不停地念，神奇般的好了，哮喘病也好了，于是他们下决心学法轮大法，时间长了身体好了就懈怠不炼了。

后来听说对门大哥得了直肠癌，我前去看望，临去前我给师父敬香，求师父救救对门大哥，因为他毕竟学过大法。我去了嫂子跟我说：多奇怪呀，你说你哥一直不能进食，昨天中午能吃点稀饭了，我一看这个时间点正好是我求师父救大哥的时候，师父太慈悲了。我跟大哥讲了大法神奇，他又充满信

文 / 中国大陆大法弟子



心的念诵“法轮大法好，真善忍好”，又从新捧起了大法书，身体一天天见好，现在身体非常健康。

还有一件事：我小儿子有一个同学学习非常好，我和我的家长经常来往相处很好。可是天有不测风云，这个孩子的爸爸去国外打工一年后回来体检，查出得了肺癌。我赶紧前去看望，和他两口子在花园里漫步，讲述法轮大法真相，法轮大法显神奇的真实例子，他很相信我说的话，相信法轮大法能救了他，于是他请了大法书并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，癌细胞不见了，身体康复了，至今六年过去了，身体安然无恙。

我住的这个小城我知道还有两例：一个是得了胃癌，医院劝他回家静养，她的姐姐是大法弟子，告诉他只有法轮大法能救你，他信了，诚念“法轮大法好，真善忍好”，胃癌好了，这是用医学方法永远也解释不了的神迹。还有一例是胃癌转移到骨癌，也是医院给判了死刑，可是他的内弟炼法轮功，告诉他：姐夫，医生说最多能活半年，最短能活三个月，现在只有法轮大法能救你的命，你学不学？他姐夫说我学。这样一个月以后身体不疼了，瘦骨嶙峋的身体长肉了，癌症没了，不长时间体重又恢复到原来的一百八十多斤。◇

江西南昌市九旬老太遭“收监”关押迫害

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二三年十一月二十一日晚上，南昌市三名老年法轮功学员喻芳庄（90岁）、邓美珍（82岁）、熊泉妹（71岁）被南昌市西湖区公安分局国保大队强行从家中劫持，进行所谓“收监”关押迫害。

据悉，此次采取的强行“收监”关押迫害，是由于中共近期下达了所谓的“监外执行”人员全部收监关押的内部文件。而对耄耋之年、信仰真善忍的法轮功学员的“收监”关押迫害，更见证了中共的暴政与残忍！

喻芳庄：曾遭多次绑架迫害九旬之年再遭“收监”关押

喻芳庄，出生于一九三三年，现年90岁。喻芳庄一九九六年开始修炼法轮功，身心受益，曾因讲真相遭中共警察多次绑架迫害。二零一六年一月二十八日上午，喻芳庄和另一法轮功学员，在南昌市新建区发放法轮功真相册子时遭警察绑架。

二零二零年一月二十五日（正月初一）上午，喻芳庄等九名法轮功学员在南昌市八一广场，遭一伙警察非法暴力绑架。随后，警察又强行闯到喻芳庄家，在没有出示任何证件，没有依据任何法律程序的情况下，非法抄家。

二零二零年七月一日早上七点左右，南昌市西湖区公安分局刑侦大队与国保大队统一行动，十余人突然闯入喻芳庄家中，非法抄走了法轮功书籍等私人物品。

喻芳庄被劫持到西湖区筷子巷派出所，被非法审讯了十二个小时，由于喻芳庄年近90岁，年事已高，晚上八点多钟被所谓“取保候审”释放回家。

二零二零年十二月二十一日，喻芳庄被南昌市西湖区法院非法庭审，被非法判刑六个月、勒索罚金2000元。起初，西湖区法院欲作出“收监服刑”的判决，喻芳庄据

理力争：“我已年近九十，你们还要强制我入监服刑，我的家人不会答应。我要有什么意外，你们能负得起这个责任吗？”最后，法院作出“监外执行”的最终判决。

二零二三年十一月十四日，南昌市西湖公安分局国保大队，通知喻芳庄老人进行身体检查，预备将喻芳庄“收监”关押迫害。当时，九十高龄的喻芳庄老人是由儿子搀扶着前往医院体检的。二零二三年十一月二十一日晚上，喻芳庄被强行从家中劫持。

熊泉妹：曾遭五次绑架、三年劳教、三年判刑、被停发养老金如今再次遭“收监”关押迫害

熊泉妹，出生于一九五二年，现年71岁，曾供职于江西新建县老同兴酿造厂。熊泉妹早年身患严重的“美尼尔氏综合症”、关节风湿病、胃病、高烧等疾病，身体异常痛苦。一九九八年十月，熊泉妹开始修炼法轮功，她坚持修炼法轮功的五套功法，并且按照法轮功“真善忍”的原则来归正自己的一言一行。她不仅拥有了健康的身体，更提高了自己的思想境界，家庭生活也变的其乐融融。

一九九九年七月法轮功遭迫害后，熊泉妹走上了维护法轮功声誉、告诉民众法轮功真相的艰难之路。一九九九年四月，被南昌市公安局警察强行没收拍摄上访场景的相机；一九九九年九月底，去北京上访，被关押于北京固安看守所迫害半个月；二零零零年，被绑架、关押于南昌市二七北路拘留所；二零零一年，被绑架、关押于南昌市桃花洲第二看守所；二零零二年六月，被关押在江西省女子劳教所非法劳教三年；二零一四年六月，遭上饶市广丰县国保大队暴力绑架，被关押在广丰县看守所；二零一五年二月，遭樟树市公安局警察暴力绑架，后被非法判刑三年。

在多次被迫害中，熊泉妹遭受了谩骂殴打、人格侮辱、长时间罚

站、“熬鹰”剥夺睡眠、挨冻、挨饿、高抬腿“开飞机”、上“大挂”、戴脚镣、铐“飞机铐”、不准洗漱、走队列、奴工劳动、强制洗脑及剥夺探视权等等非人的折磨，在江西省女子监狱被摧残得死去活来，奄奄一息。在邪恶的恐怖中，熊泉妹的家人也遭受了身心巨创：大女儿在巨大的心理压力下，接连流产两次；身为公安厅警察的丈夫，因长期担惊受怕、精神处于几乎高压崩溃边缘，不幸于二零一四年忧郁离世。

二零一八年二月，熊泉妹冤狱期满回家。几年的牢狱迫害使她身心遭受巨大的创伤：身体羸弱、步履蹒跚、神情呆滞。回家后，赖以生存的养老金被剥夺了；三年冤狱期间领取的养老金还要全部被强制追缴。

二零二零年七月十八日傍晚五点左右，熊泉妹在一法轮功学员家被暴力绑架，家中遭非法抄家，被抄去19本法轮功书籍及刊物、31张护身符及5张SD卡等私人物品。熊泉妹在南昌市西湖区公安分局遭二十多个小时的非法讯问后，于第二日晚被送入南昌市第一看守所关押迫害。二零二零年八月十八日，熊泉妹遭非法逮捕。二零二零年十月十二日，熊泉妹因颈部及下颚出现肿瘤被“取保候审”回家。二零二一年八月二十五日，熊泉妹被南昌市西湖区法院枉判一年十个月刑期，勒索罚金3000元。

二零二三年十一月十四日，南昌市西湖公安分局国保大队，通知熊泉妹进行身体检查，企图将熊泉妹“收监”关押迫害。十一月二十一日晚上，熊泉妹被强行从家中劫持到中寰医院（公安监管医院）关押，预备一个月后再送江西省女子监狱关押迫害。

此外，同时和熊泉妹、喻芳庄两人被劫持“收监”关押迫害的还有一名82岁的法轮功学员邓美珍老人。（节选）◇